
Año «IX Martes, 20 octubre de 1942 Núm. 236

PRECIOS Y PUNTO DE SUSCRIPCION
Trimestre ........... :.................. 15 peseta».
Semestre .................................... 39 —
Anual ........................................ ' ('a —

La» inscripciones se solicitarán de la Dirección del 
Rogar PlgwatelK, cana PignBtelli, 87.

V •• ijmí podrán hxcereo reMiUenda el iieperei 
en gire poeta! u otro a^dio.

»de« lo* pagos se verificarán en lo Depositarle 

jo fondos Provinciales (Diputación Provincial)

Los uúmero» que se reclamen después de transen- 
.ridos cwatro días desde su publicación sólo se ser- 
firán al preci^ de venta, o sea a 50 céntimos los del 
•fio corriente; 0'75 pías., los del afio anterior, y de 
otros años, una peseta.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
.t .y «e-a» Pa« » freseiAB tino wrape e»da . 

e Seeneonte q«» ee inserte, 1'56 pesetea. Al erigKai 
..osaipaEarS un seBo móvil de UNA peseta por 
íseerelón.

Le» dereehodi de publioielón de ntnicrcs 
dtaarioe y auplemastoe serán convencionales d» 
fie eon entidad o particular que lo intere»».

Loe anuncio» obligadoe al pago, i6le se
tr-fOia ebowe o cuando kaya personh en la capital we 
rwprmda da éet«.

f inearelonee ee soUcltaria del Exeme. Ss. Seise* 
«tador, por oficio, «xceptnáudo^e, según «etá pra$.? 
nido, la» de la primera Autoridad militar.

A toda recibo de Enuncio acompafiará nn ejeapU' 
dd Bo l x t iw reapectivo como ooaiprol*jtt». alende 6<- 
pago loe dcm¿» que ee pidan.

Tampoco tienen derecho mía que a un »o!e t 
piar, que se «olicitará en el oficia de remieíftn 
•riginel, loe Centro» oficial®».

¿I Bo l it ih Of ic ia l  m haMa de mta w . \ íf 
areuts fiel JBwr PleeNeW.

BOLETIN OFICIA!
DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

ESTE PERIÓDICO SE PUBLICA TODOS LOS DIAS, EXCEPTO LOS DOMINGOS

Inmediatamente que los señores Alcaldes y Secretarios reciban 
,«tr Bo l w t in Of ic ia l , dispondrán que se fije un ejemplar en 
el sitio de costumbre, donde permanecerá hasta el recibo del »i- 
eniente.

Los Sres. Secretarios cuidarán, bajo su más estrecha responsabili­
dad, de conservar los números de este Bo l e t ín , coleccionados orde­
nadamente para eu encuadernación, que deberá verificarse al final 
de cada semestre.

Las leyes obligan en la Península, islas adyacentes, Cantinas y 
territorios de Africa sujetos a la legislación peninsular, a los veinte 
dias de su promulgación, si en ellas no se dispusiese otra cosa. (Có­
digo civil). „ .. ,,
'•Las disposiciones del Gobierno son obligatorias para la capital 

de provincia desde que ee publican oficialmente en ella, y desde 
cuatro días después para los demás pueblos de la misma provincia. 
(Ley de 3 de noviembre do 1887).

SECCION CUARTA
WmaWA wee,— ■mee»»»»*"* '-•••• •- - ■ •

Núm. 4.219
Delegación de Hacienda

1 de la provincia de Zaragoza

DEUDA PUBLICA. -Circular

Por la Dirección General de ía Deuda y t lases 
Pasivas se ha dictado la sisnientc circular: 
«Dictando instrucciones para el canje de los títulos y 

carpetas de las Deudas convertidas y unificadas por 
las Leyes de? y 15 de octubre de 1939, conforme al 
Decreto de 24 de junio de 1942 y Orden ministerial 
de 28 del corriente mes y año.

limo. Sr.: Regulado por Orden ministerial de 
28 del corriente el procedimiento pitra el canje de 
los títulos y carpetas que hasta el presente venían 
representando las .Deudas convertidas y unificadas 
comprendidas en las Leyes de 7 y 15 de octubre de 
1939. por carpetas provisionales representativas de 
las dos Deudas amortizables 4 por 100 de las emisio­
nes de 1.° de octubre y 15 de noviembre que para 
tales fines creó el Decreto de 24 de junio de 1942. 
esta Dirección General, en virtud de la autorización 
que. la citada Orden le confiere, ratifilca y recuerda 
que desde el día l.° de noviembre próximo ge efec­
tuará 1a operación por lo que se refiere a las Deudas 
convertidas, en cuya equivalencia se entregarán carpe­
ta^ provisionales de la emisión de 1° de octubre de 
1942, con arranque de iiitereses desde esta fecha: 
y desde e1-l.°-de diciembre próximo se procederá 
al canje de las deudas unificadas, cuyos títulos- serán 
sustitídos por carpetas de Deuda amortizable de la 

emisión de 15 de noviembre de 1942, con intereses 
le de esta fecha.

Para mayor facilitación del servicio se insertan a 
continuación los preceptos de la Orden ministerial de 
28 del actual, en lo relativo al cometido a ejecutar 
por. V. I. * * ♦

'Establecidas por Decreto de 24 de junio de 1942 
las normas generales para la conversión o unifica­
ción de la" mayor liarte de la Deuda temporal espa­
ñola, ordenada por las Leyes de 7 y 15 de octubre 
de 1939, es necesario .dictar las oportunas reglas 
que .su desenvolvimiento requieren, y, en su virtud, 
se dispone:

1 .° Que la sustitución de efectos a que se re-\ 
liere el Decreto de 24 de junio de 1942, relativo a) 
la emisión de carpetas provisionales de las Deudas 
amortizables resultantes de la conversión o unifica­
ción dispuestas por las Leyes de 7 y 15 de octubre 
de 1939, se realice a partir de los días 1.° de no­
viembre y l.° de diciembre próximos, según se trate 
de Deudas convertidas o unificadas, respectivamente. 
Dicha sustitución comprende: ,

y/) Efectos de la Deuda pública que pasan a 
representados por carpetas 'provisionales de Deuda 
ahwrldsdble al 4 por 100 libre de lo contribución. 
iftilidadcs - do la emisxón de l.° 'de octubre de 1942' 
con intereses abonables desde esta fecha, pagaderos 
en \?\de enero de 1943, etc. (convcrtio\isY

• Deuda y efecto» que la representan

Títulos Deuda amortizable 5 por 100 de 1926 
(libre).
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Títulos Deuda amortizable 5 por 100 de 1927

Títulos Deuda amortizable 4'50 por 1(X) de 1928 
libre). • " '

Títulos Deuda amortizable 5 por 100 de 1929,

Títulos Deuda ¡Ferroviaria 5 por 100 de 1925

Títulos Deuda Ferroviaria 4'50 por 100 de 1928

Títulos Deuda Ferroviaria 4’50 por 100 de 1929,
(libre). . "

Obligaciones del plan nacional de Cultura, o por 
100 de 1932 (sujeta). ,

Obligaciones del plan nacional de Cultura, 5/a 
por 100 de 1934 (sujeta).

Obligaciones del plan nacional de Cultura, 5 su 
por 100 de 1934 (sujeta). , 

Obligaciones del plan nacional de Cultuia. 5 -s 
por 100 de 1935 (sujeta). . .

Títulos bonos Fomento de la industria na¡cional.
B) Efectos de la Deuda pública que « sc'‘ 

representados por caíalas provisionales de Deuda 
amortizaba al 4 pox 100 Libre de impuesto 
jid^Jes 'de la emisión de 15 de noviembre di 1 4- 

con inl’ercses desde esta fcelta pagaderos en 15 dve- 
febrero de 1943f, etc., (umfieadasy

Deuda y efectoi que la representan

Títulos Deuda amortizable 5 por 100 de 1927

Títulos Deuda amortizable 4 por 100 de 1928

Carpetas Deuda amortizable 4 ixir 100 de 1935 
(libre).

3. ° La presentación de títulos y lacturas de las 
Deudas convertidas y unificadas la realizarán:

A) Los- tenedores que custodien por sí mismos 
Jos valores; en Madrid, en la Dirección General de 
la Deuda y Clases Pasivas, y en provincias, en las 
Delegaciones y Subdelegaciones de Hacienda.

B) Los Bancos y banqueros, las- instituciones de 
Crédito y Ahorro y las demás Cori>oraciones o en­
tidades deportarías harán la presentatron ante co­
misiones de funcionarios, que designara la Dirección 
General de la Deuda y Clases Pasivas, las cuales 
entregarán a dichas»entidades carpetas de valor equi­
valente. Estos funcionarios actuarán en territorios 
o zonas, cuyas bases de actuación serán:

ZONAS
PROVINCIAS QUE COMPRENDE

BASES DE ACTUACIÓN

Primera..........
Segunda.........

Tercera..........
Cuarta............
Quinta...........
Sexta..............
Séptima ......
Octava...........

1 H<rn Orense Pontevedra, La Coruña, León y Oviedo...... i. • 
VaHa’dolid, Salamanca, Zamora, Avila, Segovia, Patencia, Burgos, 

Soria y Cáceres.....................................................................
Vizcaya y Santander ..................... ¿......................... ..................
Guipúzcoa, Navarra, Alava y Logroño...................... . ...........

V Tardona; ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ü ¡ ¡ ¡ ü 
ví p ", Albacete, Alicante, Castellón y Murcia......................Selilla, Málaga, Badajoz, Córdoba, Huelva, Cádiz, Granada, Al­

mería y Jaén..........................................................................

La Coruña, Oviedo y Gijón.

Valladolid y Salamanca.
Bilbao y Santander.
San Sebastián, Pamplona y Vitoria.
Zaragoza .
Barcelona y Palma de Mallorca.
Valencia.

Sevilla y Málaga .

C) Los establecimientos o instituciones a que se 
refiere 1a letra B) que radiquen en Madrid, reahza- 
■án dicha presentación ante la iCom^on que se de­
signe especialmente para la Zona Centro, que eom- 
piende. a más * la capital, las provmcias de Ciudad 
Real, Cuenca, Guadalajara y Toledo.
- Todos los valores domiciliados en las Lias 
Canarias y posesiones de Africa y Protectorado se 
presentarán en las Delegaciones de Hacienda u or­
ganismos a que se hallen afectos admmistrativamen- 
te los respectivos territorios.

'5.°

4 .° La presentación de bonos para el b omento 
de la Industria nacional se realizará únicamente en 
la Dirección General del Tesoro.

Los efectos llamados a conversión y unifí- 
catión serán presentados con las formalidades y re­
quisitos previstos en el Decreto de 24 de jumo de 

942 y con los que. para, el mejor servido, consi¡, 
¿eren preciso establecer las Direcc.ones Generales de 
la Deuda v IGases- Pasivas o del Tesoro, utilizán­
dose para ello tos impresos especiales que a tal efecto 
se Confeccionarán. En el momento de la presentación 
X j°s efectos convertidos y unificados se entregara 

- un resguardo a quienes la efectúen, que sera can- 

jcado en la Oficina en que la verifiquen, en .el mas 
breve plazo, por las carpetas provisionaks y pul­
los recibos que se deban "remitir en pago de los efec­
tos presentados a, cpnvef-sión o unificación.

6 .° Los tenedores de títulos de la Deuda amor- 
fizabíe al 4 por 100 de la emisión de 1928 y los de 
bonos i^ira el Fomento de 1a Industria nacional que. 
no posean los suficientes para con su valor nominal 
obtener por conversión o unificación una carpeta 
serie A de las nuevas Deudas, emisiones de 15 de 
noviembre v l.° de octubre, respectivamente, para 
solicitar el reembolso a que tienen derecho o para 
completar el valor y adquirir asi una carpeta de las 
antes mencionadas, derechos ambos (fue ks reconoce 
el último párrafo del artículo l.° del Decretóle -4 
de junio de 1942. formularán la petición respectiva, 
redactada en un impreso especial ante la- imcion 
General de la 'Deuda y Clases Pasivas como muca 
oficina habilitada para recibir las solicitudes rela­
tivas a reembolso o compra de carpetas de. Deuda 
amortizable al 4 por 100 de la emisión de Id de no­
viembre de 1942. y ante la del Tesoro, cuando se 
trate de bonos para el Fomento de la Industria na­
cional y compra de carpetas de Deuda amortizable al
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4 por 100 de la emisión de l.° de octubre de 1942.
Tanto el importe del reembolso como la cariota 

se entregarán por la Dirección General de la Deuda 
y Clases Pasivas o por la del Tesoro, según se trate 
de títulos de amortizable al 4 por 100 de 1928 o dd 
bonos para el Fomento de la Industria nacional.

7 .° Los tenedores de valores a que se hace refe­
rencia en el número anterior cuando posean títulos 
por un valor nominal que les consienta adquirir, por 
lo menos, una carpeta de las Deudas que se emitan, 
solicitarán la conversión o unificación en los im­
presos que para dichas operaciones faejilitarán las 
Direcciones Generales.de la Deuda y Clases Pasivas- 
o del Tesoro, de las oficinas que se especifican-, en 
los números 3 y 4 de la presente Orden. Si resul­
taran fracciones, la Dirección General de la Deuda 
-emitirá en pago un recibo acreditativo que será en­
tregado juntamente con las carpetas de las nuevas 
Deudas que genere cada operación de conversión 
o de unificación; y en acto posterior, podrán los in­
teresados, bien complementarlas para adquirir una 
carpeta serie A) de las nuevas Deudas, o solicitar 
su reembolso. En uno y otro caso se aplicara lo ex­
presado en el número 6.°

8 .° Tanto para la fracción a reembolsar como 
para la fracción cuantió se destine ésta a la compra de 
las nuevas carpetas que se emiten, regirá el cambio 
medio de 'cotización (|ue haya alcanzado de 1a Dleuda 
originaria en el mes mas inmediato anterior, enten­
diéndose ([ti-e las fracciones representan Deuda amor­
tizable de las emisiones de L° de octubre o de 15 
de noviembre de 1942, según que 1as hubiesen pro­
ducido bonos partí el Fomento de la Industria nacio­
nal, o Deuda amortizable al 4 por 100 de 1928, res­
pectivamente. .,

9 .° Los valores que se presenten a conversión 
o unificación y los que den lugar a reembolso lleva­
rán unidos los cupones posteriores a los vencimien­
tos del cuarto trimestre de 1942. Los extraviados o 
ya cobrados.se suplirán: I.os primeros, con resguar­
do de su importe expedjdo por la Caja de Depósitos, 
y los segundos, con carta de pago acreditativa de 
su reintegro a! Tesoro. ,

Los efectos que carezcan de cupones deberán os­
tentar el cajetín que acredite haber sido cobrados 
o reclamados los intereses inmediatamente .anteiiores 
a los que se percibirán con los cupones de las car­
petas de las nuevas Deudas. , ,

Los valores presentados a convertir y unificar os­
tentarán en su anverso o reverso una diligencia ma­
nuscrita con la. firma o sello del presentador que 
acredite la finalidad de la operación a que van des- 

■ tinados, para lo cual se tendrá en cuenta la situa­
ción de los efectos, convertidos o unificados-, que de­
talla el cuadro del número L° de esta Orden; que 
las carpetas de amortizable al 4 -por 100 de la emi­
sión de 1.° de octubre de 1942 se emiten con cupón 
número 1 que sirve para Cobrar en L° de enero de 
1943 los intereses comprendidos entre l.° de oc­
tubre y 31 de diciembre de 1942; y que las carpetas- 
de Deuda amortizable de la emisión de 15 de no­
viembre de 1942 llevan como primer cupón el nu­
mero 3, con el que. pagarán, en 15 de febrero ^e 
1043, los intereses que median desde 15 de noviem­
bre de 1942 a 15 de febrero de 1943.

10 . Independientemente de la conversión de los 
bonos del Tesoro para el Fomento de la Industria 
nacional, los tenedores de estos títulos cobraián el 
cupón vencimiento l.° de noviembre de los mismos 
a la fecha de l.° de octubre en las-Intervenciones 
de Hacienda en la forma habitual, pero por el im­
porte de los intereses correspondientes ex>clu^y|i<- 
mente a los meses de agosto y de septiembre, habida 
cuenta’de que los bonos se hallan convertidos y han 
de ser reemplazados por carpetas provisionales de 
Deuda amortizable al 4 por 100 de la emisión de l.° 
de octubre de 1942 y que'percibirán desde esta fecha 
1os intereses- con el cupón número 1 de las mismas, 
que vence en l.° de enero de 1943.- I

11 . Con el fin d-c acelerar la operación de con­
versión y unificación que va encaminada también 
a conseguir que se paguen puntualmente los intereses 
de la Deuda pública, se autoriza a Bancos y banque­
ros v demás instituciones depositarlas de fondos pú­
blicos para fijar plazos- perentorios dentro de los 
cuales sus depositantes expresen las “series que 
prefieren de entre la* que se emiten y para que de­
duzcan las consecuencias correlativas en el caso de 
([ue no atendiesen el requerimiento que a tal efecto 
les hicieren. 1 ., . , , ,

En los demás casos la Dirección General de la 
Deuda sólo admitirá la ele vión que se haga en las- 
facturas de conversión o unificación que se. presen­
ten con fecha anterior a 31 de marzo de 1943.

15. Si al efectuar 1a cancelación de vapitalcs se 
Conociese que. los valores presentados a convertir 
estaban retenidos por mandato judicial o administi.i- 
tivo, la entidad depositaría. Banco o banquero, que 
ya hubiese recibido las carpetas nuevas devolverán a 
,1a Dirección General de la Deuda, previo requeri­
miento de ésta o de. la del I esoro, otros tantos tí­
tulos de la misma serie y Deuda que los que resul­
taren retenidos. La Dirección de 1a Deuda custo­
diará estos valores hasta el levantamiento de 1a re­
tendón,. expidiendo entre tatito resguardo del re­
cibo. ■ .,

No se incluirán en las facturas de. conversión o 
unificación ningún título amortizado con anteriori­
dad al 18 de julio de 1936, por cuanto este-silbos^ 
reembolsa, en acto aparte, la Dirección de la Deuda.

20. Siendo distinta 1a numeraición de Jas nuevas 
carpetas y la numeración de los títulos y carpetas 
que se presenten a conversión o unificación; los inte­
resados que ía» hubieren adquirido por mediación de 
Agente de Cambio y Bolsa o Corredor de (omercio 
o Colegiado y deseen poseer constancia de la trans­
formación operada por el canje, ddieran mamles- 
tarlo así en la factura y acompañar la poma de 
Bolsa para trancribir en su dorso 1a numeración de 
las nuevas carpetas, mediante el correspondiente ca­
jetín, siempre que en la dicha factura no .se com­
prendan más o menos títulos que los que figmen en 
la póliza. De igual derecho gozarán Jos tenedores 
que posean e! certificado de calificación o de justi­
ficación de propiedad o de pacífica posesión para 
cobrar intereses a que se refieren las Leyes de 12 
de mayo de 1938 y 8 de septiembre de 19.39.
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Los Bancos y banqueros y demás instituciones de­
positarías que presenten en una misma factura va­
lores de distintos depositantes, vendrán obligados a 
facilitar a los imponentes certificados acreditativos 
de la aplicación o transformación operada haciéndolo 
constar asi en los libros y resguardos de los depósi­
tos. Dichas certificaciones surtirán todos los efectos 
cuando la Dirección General de h Deuda las dili­
gencie de conformidad.

De igual prerrogativa gozarán las certificaciones 
qiie. expida la Dirección General de la Deuda y Cla­
ses Pasivas cuando se trate de valores presentados 
por un solo titular directo.

21. No obstante lo prevenido en el artículo an­
terior. aquellos- tenedores que prefiriesen que la cons­
tancia -de la transformación aparezca suscrita por 
Agente de Cambio y Bolsa o por Corredor de Co­
mercio Colegiado en plaza en que no existan aqué- 
II >s, podrán obtenerla, pues la Administración pon­
drá a disposición de dichos fedatarios las1 facturas^ 
de conversión y unificación en que aparezcan ins­
critos los efectos sustituidos y las. carpetas de las- 
nuevas Deudas aplicadas en pago de aquéllos.

Será de cuenta de los tenedores el pago de 0 25 
por l.(XK) del valor nominal en concepto de corre­
taje señalado para las operaciones de conversión, y, 
en su caso, el .del timbre <le la póliza. Las diligeif- 
cias de la transformación operada podrá extenderse 
en d certificado de propiedad X) de ■ pacífica pose­
sión creado por las Leyes de 12 de mayo de CMS y 
8 de septiembre de 1939.

22. Los efectivos procedentes1 de la adquisición 
de carpetas, consecuencia de ingreso que en concep­
to de valor cohiplemíentario de las fracciones con­
sienta adquirir una arpeta provisional de la Deuda 
am irtizable al 4 por 100 de la emisión de 1/ de 

• octubre de 1942 o de la de 15 <le noviembre de 1942. 
se aplicarán a la Sección 5.a del presupuesto de 
ingresos, -concepto: <lProducto de la negociación 
de Deuda”. El reembolso de los titulos o fracciones 
derivado del cumplimiento del Decreto de 24 de ju­
nio de 1942 los realizará la Dirección General de 
la Deuda oda del Tesoro, según se trate de la Deuda 
del Estado o del Tesoro, con cargo al crédito extra­
ordinario que a tal.fin se solicite y que autoriza ob­
tener el articulo 11 de! Decreto antes niiencionado.

24. I’ t  las Direcciones Generales de la Deuda y 
Clases Pasivas del Tesor) y Banca y Bolsa se dic­
tarán y adoptarán cuantas disposiciones estime ne- 

. cesarias para el mejor servicio y que reclamen el 
más exacto cumplimiento del Decreto de 24 de ju­
nio de 1942 y de la presénte Orden ministerial.

Ambas operaciones se efectuarán ajustándose es­
trictamente a las siguientes:

INSTRUCPONES
Primera. El canje se realizará a partir de los 

dich >s días Lu de noviembre y l.° de diciembre pró­
ximos, según se trate de Deudas convertidas o uni­
ficadas. por el orden de 'presentavión de facturas, en 
el Negociado de Recibo de esta Dirección General 
y en las Intervenciones de las Delegaciones y Sub­
delegaciones de Hacienda.

Segunda. No será de cargo de las Oficinas ante­
riores el canje de los bonos para el Tomento de la 
Industria nacional, ni el de los títulos o carpetas de 
Deudas convertidas- o unificadas depositados en las 
Cajas de Bancos y banqueros, los cuales realizarán 
la operación ante las Comisiones de la Zona desig­
nada para ello [vir la Dirección General de la Deuda.

Por excepción, los títulos y carletas a'V la D^uda 
'dri Estado a convertir o unificar domiciliados en las. 
Islas Canarias y posesiones de Africa y Protectora­
do. cualquiera que sea el tenedor o depositario, se 
presentarán en las Delegaciones de Hacifenda res­
pectivas.

d'-ercera. Los Bancos y banqueros que no pre­
sentaren durante el tiempo de permanencia de las 
Comisiones de este Centro en la l>ase respectiva los 
efectos llamados a conversión o unificación, podrán 
solicitar el canje en la respectiva Intervención pro­
vincial desde la fecha posterior a la en que la Comi­
sión terminase su actuación en la base.

Cuarta. El d-eber de las Oficinas provinciales del 
ramo de Hacienda se entenderá circunsicrito a las ope­
rar! mes (pié se refieran a presentadores que custo­
dien por sí mismos los efectos que facturen.

()uinta. En todo caso, los impresos de facturas 
en juego en las Oficinas provinciales de Hacienda 
serán 1os de los modelos /G3 y R-4 y sus respectivos 
resguardos señalados con la signatura 7?-6 y R-7'

Sexta. Los títulos y carpetas, que se presenten a 
conversión o unificación se inscribirán en las res­
pe ti vas facturas, por serie y numeración correlativa 
de menor a mayor, y contendrán el consiguiente en­
doso: “A la Dirección General de 1a Deuda ]>ara 
ni canje". *

Las facturas que hayan de presentarse en el Ne­
gociado de Recibo de este Centro se extenderán en 
1111 sólo ejemplar de los modelos 7?-l y K-2. , 

Cuando las facturas deban presentarse en las Ofi­
cinas provinciales se extenderán por duplicado; las 
convertidas, en los modelos R-3 y R-(>. y las unifica­
das-,, en los modelos R-4- y R-7.

Séptima. Los ]>resentadores acompañarán a la 
factura el certificado de calificación de propiedad o 
de pacifica posesión, o póliza de Bolsa acreditativa 
de la primera.

La Intervención o el Negociado de Recibo devol­
verán la documentación desjmés de estampar en la 
parte superior izquierda de lia factura la correspon­
diente diligencia suscrita expresiva de haber queda­
do cumplido aquel requisito.।

Octava. Cuando ante las Oficinas encargadas del 
recibo se presenten facturas de Bancos y banquero* 
tendrán en cuenta que pueden admitirlas sin el re­
quisito anterior, si los correspondientes Directores o 
Cajeros certifican que los valores incluidos en ellas 
han sido calificados de conformidad, bien tácitamente 
por haber sido depositados con anterioridad al 18 
de julio de 1936, o porque lo hubiese declarado así 
la Dirección Gen-eral de la Deuda. •

La elección de series de las nuevas carpetas sólo se 
puede intentar en las facturas de conversión o uni­
ficación que se presenten con anterioridad al 31 de 
marzo de 1943, tanto en el Negociado de Recibo 
Como en las Intervenciones de Hacienda.



DE LA PROVIWA DE ZARAGOZA 1589

Novena. A medida que los valores se reciban, se 
comprobará minuciosamente la serie y la numera­
ción : y no se cursará la factura sin tener la eviden­
cia de que están bien extendidas1 las diligencias y 
justificada la ])ro])iedad o pacífica ])osesión; y serán 
rechazadas todas las que contengan enmiendas o ras­
paduras, las que comprendan títulos amortizado.» que 
no proceda canjear y aquéllas cuya numeración de­
fectuosa pueda dar lugar a dudas o errores.

Los títulos o carpetas del>erán estar al corriente 
del cobro de los interesies vencidos- y; en su caso, han 
de llevar unidos los. cupones posteriores que se co­
rrespondan con los d-e las nuevas carpetas. Cuando 
estuviesen extraviados, se exigirá la presentación de 
resguardo del depósito de su importe expedido por 
la Caja (General de (Depósitos o sus sucursales; si se1 
tratare de cupones ya cobrados, .será inexcusable la 
entrega de carta de pago acreditativa de su rein­
tegro. ‘ ,

Décima. Téngase muy presente que los títulos de 
la Deuda amortizabíe 4 por 100 de la emisión de 
1928, serie .4, de 400 pesetas, no se ajustan al valor 
de una carpeta serie A (k- la amortizabíe 4 por 100, 
emisión de 15 de noviembre de 1942, .cuyo nominal 
es. de 500 pesetas y que, en su consecuencia, no pue­
den ser objeto de conversión cuando el tenedor no 
poséa más qu-e uno.

En defensa de la pureza de la conversión, las Ofi­
cinas velarán porque la presentación de. las facturas 
de los títulos a que.se refiere esta regla reflejen con 
exactitud lo,s títulos de dicha clase que cada tenedor 
puedá poseer; y en el caso de que sólo posean un 
titulo, les advertirán que pueden optar entre p-edir 
su reembolso, o, previo el ingreso de diferencias, ad­
quirir una carpeta de 500 pesetas de la nueva Deuda. 
Ambas operaciones sólo pueden realizarse ante la 
Dirección General de la Deuda mediant-e el impreso 
modelo Z?-9 y quedan, por tanto, fuera de la órbita 
de actuación de las Intervenciones de las provincias.

El proceso a seguir lo indica claramente el mode­
lo de factura R-9, y se tendrá en cuenta que la ob­
servación precedente es aplicable a los bonos para él 
I-omento de la Industria nacional, Cuya conversión 
e.s de cargo de la Dirección general del Tesoro.

Undécima. Cuando los tenedores de igual clase 
de .Deuda posean títulos en número superior, los 
presentarán para su conversión (Deuda unificada) en 
carpetas de amortizabíe 4 por 100 de la emisión de 
15 de noviembre de 1042. y por la fracción resul­
tante recibirán un recibo de Deuda (modelo D-13) de 
la Oficina donde presentaron aquéllos a conversión.

El reembolso de tales recibos o la utilización de la 
suma que arrojen para adquirir una carpeta de la 
nueva Deuda sólo se podrá intentar en la Dirección 
(General de la Deuda (Negociado de Deuda al por­
tador) como única Oficina que tiene a su cargo la 
práctica de tales operaciones, que seguirán él trámite 
indicado en el reverso del recibo de que se trata.

Duodécima. Las facturas que se presenten en las 
■ Intervenciones de Hacienda se remitirán a esta Di­
rección General dentro de tercero día para la amor­
tización de los títulos en ella comprendidos, después 
de registradas en las hojas modelo R-10, en las que 
harán constar: el, número de orden, el de títulos de 
Cada serie que comprendan, su importe total, nombre

del presentador y la fecha de recibo y envío a esta 
Dirección General. Cada clase de Deuda con vertida 
o unificada yrá registrada en las hojas modelo /?-10 
con absoluta separación. 4

Decimotercera. Las carpetas aplicables a títulos 
retenidos serán reservadas en la" Caja de esta Di­
rección General, que dispondrá su entrega cuando 
así se ordene, por halcer cesado la icausa de su re­
tención.

Décimocuarta. luis títulos amortizados en perío- e 
do rojo, pero no cobrados, deberán ser incluidos 
como títulos a convertir o unificar, pues deben ser 
canjeados por las nuevas- carpetas que se -emiten.

El .reembolso de los amortizados1 en sorteos ante- 
riores?al'18 de julio de 1936 se solicita en factura 
independiente, a cuyo -efecto se devolverán a los pre­
sentadores". dándoles de baja en la factura de con­
versión o unificación si ya hubiese sido tramitada y 
remitida a este Centro.

Décimoquinta. Las facturas originales presenta­
das -en las Oficinas provinciales y las que se pre­
senten en este Centro se. tramitarán del Negociado 
de Recibo al de Comprobación y Quema y al dé 
Deuda al Portador; y desjaié» pasarán a la Inter­
vención para su cancelación y emisión, verificado lo 
cual serán remitidas a Caja.

Una vez que la ¡Caja haya efectuado la remesa de 
los valores comprendidos en las facturas de provin­
cias y realizada la entrega de las de Madrid, estas 
últimas con el recibí suscrito por el perceptor, se 
devolyerán a la Intervención del Centro.

La Intervención, en vista de las relaciones de lac- 
turas remesadas extendidas por Caja, expedirá los 
oportunos1 mandamientos de pago por uno u otro 
roncepto, justificándose los de remesas con las car­
tas de pago que acrediten el ingreso de los efectos 
en las respectivas provincias: y los de entrega he­
cha» por la Caja dy H Tesorería de este Centro, con 
el recibí del interesado suscrito en el correspondien­
te' resguardo.

Décimosexta. Expedidos por 1a Intervención de . 
este Centro los' mandamientos d,e amortización y 
emisión y hecha por la Caja la aplicación de las 
nuevas carpetas, se entregarán a los interesados los 
correspondientes a facturas presentadas en ¡esta Di­
rección General. Los relativos a presentaciones he­
chas en las Intervenciones provinciales se remitirán 
a la Tesorería de Hacienda de la provincia respec­
tiva. La remesa, que será hecha en pliego certificado 
como valores declarados de carácter oficia!, com­
prenderá también la hoja de remesa para unir a la 
factura dtqilicada que custodia la Oficina provin­
cial (7?-6 y R-7\ dándose cuenta de la salida por la 
Intervención de este Centro a la Intervención pro­
vincial para que expida el mandamiento de ingreso 
de los valores en la Depositaría y para que, una vee 
formalizado, remita la carta de pago a la Interven­
ción del Centro para la justificación de la Deuda 
por remesa. ■

Décimoséptima. Los duplicados de las facturas 
se archivarán en las Intervericiones.de las respectivas 
provincias- con el recibí del interesado para que cons­
te siempre la entrega de los títulos al presentador. 
La cuenta la documentará el resguardo (impreso»
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R-6 y R-7) y el ‘‘recibí” que suscribirá el interesado 
cu ese mismo documento.

Fu la factura duplicada de la Delegación y en la 
diligencia de la Intervención projíoniendo al señor 
Delegado la entrega de la^ carpetas recibidas de la 
Dirección de Ja Deuda constará el número del man- 
dainiento de .opera jones del Tesórq expedido a^ 
efecto.

Las facturas originales se custodiarán en el Ne­
gociado de Efectos de la Intervención de estie Centro.

Décimooctava. De conformidad con lo dispuesto 
<-n las reglas- 20 y 21 de la Orden, ministerial de 28 
del actual, las Intervenciones de Hacienda y la Te­
sorería de .esta iDirección General (Caja) serán las 
(hlcinas encargadas de estampar en el documento 
qué acredite la propiedad o pacífica posesión, la 
sustitución de valores operada con los efectos pre­
sentados a canje.

Cuando los -presentadores deseen que 1a transfor­
mación anterior se lleve a efecto con intervención 
de Agentes, de Cambio y Bolsa o Corredor Colegiado 
de Comercio, las dichas Oficinas son las que de­
berán facilitar a los antes mencionados fedatarios la 
práctica de tal operación, que será siempre de cuenta 
del presentador. * .

Decimonovena. Este- Centro ha dirigido una cir­
cular especial a los Bancos y banqueros y a las Tn.s- 
tituciones depositarías de fondos públicos para que 
realicen la operación de conversión o unificación que 
noccorrésponde a las Delegaciones de Hacienda, pues­
to que aquellas entidades serán atendidas, de una ma­
nera especial cu las- demarcaciones que crea la Orden 
ministerial de 28 de septiembre actual por las Co­
misiones de Zona que designará esta Dirección Ge­
neral.

Vigésima. Las Oficinas llamadas a recibir los 
valores convertidos o unificados se cuidarán muy 
-especialmente de que éstos se hallen al corriente de 
la reclamación o cobro /le los intereses a percibir 
hasta el 30 de septiembre o hasta el 15 de. noviembre 
de 1942 para que exista la debida correspondencia 
y. continuidad con los primeros vencimientos de las 
carpetas que se entregan y que. iror consiguiente, no 
se duplique el pago de intereses, para lo cual se han 
de tener muy presente las instrucciones dictadas por 
este Centro para la mejor Inteligencia dé la correla­
ción de intereses entre los títulos recbgidos. y las 
-carpetas que se emiten, en la circular de 9 de sep­
tiembre preparatoria de la operación dé canje que 
ha sido profusamente difundida por la Prensa pe­
riódica y financiera de lá segunda decena del mes 
actual;

Vigésimoprimera. Las. Delegaciones y Sübdele- 
gaciones de Hacienda harán la remesa a este Centro 
directivo de los títulos o .carpetas que se jn-esenten 
en las mismas para conversión o. unificación en pa­
quetes .completamente separados de ambas clas.es de 
Deuda (convertidas-unificadas) uniendo a los valores 
las facturas y relaciones de envió. En la envoltura 
y en sitio destacadamente visible pondrán en una eti­
queta de tamaño grande la palabra “convertida” o 
“unificada” según se trate de unas -u otras Deudas..

Vigésimosegunda. De conformidad con lo esta­
blecido en el párrafo segundo de! artículo 5.° d-el 
Decreto de 24 de junio de 1942, las caqxítas y los

cuponés de las nuevas Deudas quedan libres del cum­
plimiento d,e las formalidades que señalan las Leyes 
de 12 de mayo de 1938-y 8 de septiembre de 1939 
y disposiciones concordantes y complementarias".

Lo qut para m máxima difusión se inserta en .este 
“Boletín Oficial” como dicha Dirección General or­
dena:

-Zaragoza, 10 de octubre de 1942.—El Delegado 
de I [adeuda, Kamóú Peñarredonda.

Núm. 4.344
Administración de Propiedades 

y Contribución Territorial 
de la provincia de Zaragoza

Una vez enviados a esta Administración por el señor 
Ingeniero-Jefe del Catastró de Rústica, con fecha de 
hoy se remite a las Juntas periciales que al final se ex­
presan el apéndice de altas y bajas por rústica de su 
respectivo término municipal, en los que se consignan, 
para surtir efectos en el próximo ejercicio económico, 
las variaciones que sufre el padrón vigente. ,

Los referidos apéndices han de ser expuestos al pú­
blico en la Casa Consistorial correspondiente, durante 
un'plazo de ocho dias, contados a partir de la publica­
ción de este anuncio en el Bo l e t ín ( o f ic ia l  de la 
provincia. ■ . ., ' „

Durante el mencionado término de exposición, los 
. contribuyentes eh general podrán formular, ante la 

Junta pericial respectiva, las reclamaciones que crean 
oportunas, las cuales, debidamente informadas por di­
chas entidades, y unidas a las que éstas juzguen pro­
cedentes, serán remitidas a esta Administración al de­
volver los repetidos apéndices. *

En éstos consignarán las Juntas periciales la corres­
pondiente diligencia de aprobación en el caso de no 
presentarse reclamaciones atendibles. ,

Los pueblos a que se refiere este anuncio son: Ba- 
dules, Cubel, Fombuena, Fuentes de Jiloca, l^anga del 
Castillo, Lechón, Mainar, Val de San Martín y Val- 
dehorna. ,
' Lo que se hace público por medio de este periódico 

oficial para conocimiento de los interesados en ge­
neral. ■ -

Zaragoza, 16 de octubre de 1942.—El Administrador, 
Joaquín Ariza. .

É E c c 1 0 N 9.P 1.T A
Núm. 4.312

Jefatura de Obras Públicas 
de la provincia de Zaragoza

Anuncio

Habiendo teiminado la ejecución de las obras de 
modificación y ensanche del firme adoquinado de la 
carretera de Madrid a Francia por Barcelona (kilóme­
tros 326‘620. al 327'817), el contratista «Fomento 
de Obras y Construcciones», S. A., a quien se adju­
dicó la contrata por Orden de la Dirección General de 
Caminos de fecha 7 de enero de 1940, y a los efectos 
de la devolución de la fianza que se constituyó para 
responder de la contrata, se anuncia, de conformidad a 
la Real Orden de 3 de agosto de 1910 {Gaceta del 22) 
en este Bo l e t ín  Of ic ia l  para que los Alcaldes de los 
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municipios a que afectan las obras remitan en el plazo 
de treinta días, a la lefatura de Obras Públicas de la 
provincia, certificación de haber o no reclamación 
contra el contratista por dichas obras, entendiéndose 
que no hay reclamación alguna si no se reciben certi­
ficaciones.

Zaragoza, 16 de octubre, de 1942.—El Ingeniero-Je­
fe, Pascual de Luxán.

Núm. 4.343

Jefatura Agronómica de Zaragoza

Aviso a los fabricantes de maquinaria agrícola
De orden de la Dirección General de Agricultura, 

comunicada a esta lefatura con fecha 13 del actual, se 
hace saber a todos los fabricantes de maquinaria agií- 
cola lo siguiente: ,

«Todos los fabricantes de maquinaria agrícola y de 
útiles y herramientas de usos agrícolas, deberán remi­
tir a la Dirección General de Agricultura, antes del 15 
de diciembre del corriente año, los siguientes docu­
mentos: „ ,

■ l.° Pn grama de fabricación, conforme a las nor­
mas dictadas por dicha Dirección General para 1943 
(número de máquinas o herramientas de los diversos 
tipos y el peso de los materiales necesarios para la fa­
bricación de cada una de ellas), agrupando y totali­
zando los materiales de acuerdo con los grupos esta­
blecidos por la Delegación Oficial del Estado en las 
Industrias Siderúrgicas.

2 .° Declaración jurada de los siguientes extremos: 
Fecha desde la que se dedican a la fabricación.

6 ) Número de máquinas o herramientas fabricadas 
por el declarante con anterioridad al 19 de julio de 
1936, asi como en los años de 1941 y 1942. 

' c) Cupo de lingote asignado por el Sindicato Nacio­
nal del Metal (si carecieren de cupo deberán gestionar­
lo de dicho Organismo y comunicar el que se les asigne.

No se cursará oor dicha Dirección ningún pedido de 
material siderúrgico de aquellos fabricantes que no hu­
bieran remitido en el plazo indicado los documentos 
que se citan.

Si los cuadros de despiece de-las máquinas o herra­
mientas, así como cualquiera de los otros documentos, 
obraren en la Dirección citada, por haberlos remitido 

' en años anteriores, deberán hacer referencia a la vali­
dez de los mismos».

Lo que se hace público para general conocimiento 
y exacto cumplimiento.

Zaragoza, 16 de octubre de 1942.- El Ingeniero Je 
fe, Domingo Rueda Marín.

Núm. 4.345 .

Junta Provincial de Beneficencia 
de Zaragoza

Circular

El limo. Sr. Director General de Beneficencia y 
Obras Sociales me comunica con fecha 8 del actual 
haber acordado que los presupuestos de las fundacio­
nes benéficas sometidas al protectorado de dicho Cen­
tro, aprobados para el año de 1937 y vigentes en la 
actualidad, quedan prorrogados para el venidero de 
1943, sin necesidad, por tanto, de redactar y presen­
tar a su aprobación otros nuevos.

Lo que se hace público para conocimiento de los

Patronatos de las fundaciones de la provincia a quie­
nes afecta. „ .

Zaragoza, 16 de octubre de 1942.—El Gobernador 
civil Presidente, Francisco Sáenz de Tejada.

^SECCION SEXTA
debiendo proceder los Ayuntamientos y Juntas Periciales 

de los pueblos qué a continuación se relacionan, de confor­
midad con la Ley de 26 de septiembre de 1941, Ordenes de 23 
de octubre siguiente y 13 de marzo del año actual y circular 
número 3.088 (inserta esta última en el “Boletín Qlficiál” de 
la provincia correspondiente al día 29 de julio próximo pa­
sado), a la formación del nuevo catastro de la riqueza rús­
tica de los respectivos términos municipales, por medio del 
presente se requilere a todos los propietarios, tanto vecinos 
como forasteros, para que en el plazo de quince días presen­
ten en la Secretaría de su Ayuntamiento, por sí o sus rc- 
predentantes legales, declaración jurada de todas las fincas 
rústicas que posean; advirtiéndo que a quien no lo verifique 
Se le estimará su riqueza con arreglo a los datos obrantes 
en el archivo del Ayuntam ento, quedando obligado el inte­
resado a satisfacer los gastos que ello origine y sin derecho 
a reclamación -alguna. " ,

Las declaraciones deberán ser formuladas. en los impresos 
que, mediante su pago, se proporcionarán en las Secretarías 
de. los Ayuntamientos respectivos.

4.240. —Morata de jalón
4.323. —Maria de Huerva
4.328. —Fuendejalón

EXPOSICION DE DOCUMENTOS
Por los plazos v a los efectos reglamentarios « 

•c. Jan expuestos al público, en la Secretaria de ctd* 
Ayuntamiento de Fos cue a continuación se mendo 
nan los siguientes documentos para 1942; pudíen- 

3 presentar los vednos contra aquéllo» las reclama
•iones que estimen conveniente»
Anteproyecto de presupuesto municipal ordinario 

4.196. —Inogés. (1943) 
4.210. -vGodojos. (1943) 
4:228.—Mozota. (1943)

Expedientes de transferencias de crédito 
4.210— Godojos 

. 4.238. -Ejea de los Caballeros
. Listas cobratorias de edificios y solares

4.196. —Fombuena. (1943) 
4.198. —Tobcd. (1943) 1 
4.202. -Aladrén. (1943) 
4,203. —Botorrita. (1943) 
4.20b .—Contamina. (1943) 
4.209. - Jaraba. (1943) 
4.212.4-Me8ones de Isuela. (1943) 
4.225. —Fuendetodos. (1943) *
4.229. '— Samper de Salz. (1943) 
4.240. —Morata de Jalón. (1943)
4.243. —Acered. (1943)
4.246. —La Joyosa. (1943)

♦ ♦ ♦
CERVERA DE LA CAÑADA Núm. 4.316

Con sujeción al pliego de condiciones que se" halla 
de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento, se ce­
lebrará el día 26 del actual, y hora de las once de la 
mañana, en la Casa Consistorial del Ayuntamiento, ba­
jo la presidencia del señor Alcalde o Teniente de Al­
calde en quien delegue, el acto de la subasta para 
el arriendo de los servicios municipalizadoa de carga 
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descarga y coridücción de vinos, para el ano vitícola 
de 1942-43, bajo el tipo en alza de 18.000 pesetas.

Si en la primera subasta no hubiere licitadorés, se 
celebrará otra segunda el día 31 del actual, a la misma 
hora, local y condiciones fijadas para la primera.

Cervera de la Cañada, 16 de octubre de 1942.—El 
Alcalde, Jacinto Marín.

COSUENDA . Núm. 4.317
Habiendo quedado desiertas la primera y segunda 

subastas de los aprovechamientos forestales de pastos 
de los montes de utilidad publica de la propiedad de 
este municipio, se anuncia una tercera y última subas­
ta para el día 26 del mes actual y horas de las diez, 
once y doce de su mañana, en el mismo local, en idén­
ticos tipos y condiciones que rigieron para las dos pri­
meras celebradas, según anuncio publicado en el 
Bo l e t ín ()FiriAt de la provincia correspondiente al 
dia 26 de agosto último.

Cosuenda, 15 de octubre de 1942.—El Alcalde, 
Adrián Lorente. . ;

SASTAGO Núm. 4.280 .
El Sn Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Sástago; 

Hace saber; Que durante los días 26, 27, y 28 del 
actual, de nueve a una por las mañanas y de tres a 
Siete por las tardes, en el local de costumbre de esta 
villa, se hallará abierta la recaudación del primer se­
mestre del repartimiento general de utilidades del co­
rriente año de 1942, en primer período voluntario, y en 
los días 16, 17 y 18 de.noviembre próximo, en segundo 
y último período voluntario, pasando después el apre; 
mió sin más aviso ni requerimiento.

También se cobrarán en los expresados días los atra­
sos de años anteriores, con los apremios respectivos. 

Lo que se hace público para conocimiento de los 
contribuyentes vecinos y hacendados forasteros.

Sástago, 15 de octubre de 1942.—El Alcalde, Miguel 
Lou.

SECCION SEPTIMA

ADMINISTRACIÓN de j ust icia

S*)u aftrtibimitMo de ser declarados rrbeldes i de toe» 
rrir en las demás responsabilidades legales, de no presen 
tatse los procesados que a continuación se expresan, en e 
plaso que se les fija, a contar desde el d?o de la ‘publica 
cidn del anuncio en este periódico oficial y ante; el lúes e 
Tribunal que se señala, se les cita, llama y emplaza, e» 
cargándose a todas las Autoridades y Agente» de la Po 
licía judicial procedan a la busca, captura y conducción 
de aquellos; poniéndolos a disposición de dicho Juez o Tri 
bunal con arreglo a los artículos 512 y 388 de la Ley d« 
Enjuiciamiento Criminal y 664 de la Ley de Enjuicto 
miento Militar de Marina.

Núm. 4.341
ENGAY CASAM1AN (Miguel), de 38 años, casado, 

jornalero, hijo de Nicolás y de Teresa, natural de Zara- 
igoza, domiciliado últimamente en la misma capital 
(calle de San Pablo, número 125, 5.° izquierda), y cuyo 
actual paradero se ignora, comparecerá en el término 
de diez días ante el juzgado de instrucción número 1 
de Zaragoza, a fin de ingresar en prisión decretada en 
auto de esta fecha en méritos del sumario que se le 
instruye bajo el número 324 de 1942, sobre estafa.

Núm. 4.277 •
MARTINEZ DURAN (Manuel), de 34 años de edad, 

hijo de Víctor y Encarnación, natural de Ceuta, casado 
con D.a Balbina Mayor Medrano^cfue tuvo su domici­
lio en Zaragoza (Molino, 5) y que acthalmente se igno­
ra, así como su paradero, comparecerá dentro del 
término de diez días ante el juzgado de instrucción' 
número 2 de Zaragoza (sito en Predicadores, 56), 
al objeto de constituirse en prisión y practicar las 
demás diligencias necesarias en sumario que se, instru­
ye con el número 357-1942, sobre abandono de familia.

Juzgados militares
Núm. 4.137

2.a- REGION MILITAR.-SEVILLA
PARRA ORIBE (Salvador), hijo de Juan y de Ana, 

domiciliado últimamente en la calle del Temple, núme­
ro 16, piso 4.°, de Zaragoza, comparecerá en término 
de diez días a contar de la fecha de la publicación de 
esta requisitoria, ante el señor primer Jefe de la Coman­
dancia o puesto de la Guardia Civil más próximo, a 
disposición del Comandante de Ingenieros, juez ins­
tructor del Juzgad^ militar eventual número 15 de la 
2.a Región Militar (Sevilla), D. Evaristo Ramírez 
Moreno, advirtiéndole que de no verificarlo será decla­
rado rebelde.

Sevilla, siete de octubre de mil novecientos cuaren­
ta y dos.-El Comandante Juez instructor, Evaristo 
Ramírez Moreno.

Núm. 4 273 al 75
5.a REGION MILITAR.-ZARAGOZA

GARCIA GIL (josé), hijo de Emilio y de juana, na­
tural de Zaragoza, provincia de id., de 22 años de 
edad;

FERNANDEZ CEBR1AN (Mariano), hijo de Manuel 
y de Agustina, natural de Zaragoza, provincia de idem, 
de 22 años de edad;

BORNIES SOLER (jerónimo), hijo de Francisco y 
de Josefa, natural de Zaragoza, provincia de id., de 22 
años de edad; .

Domiciliados últimamente en Zaragoza, y sujetos a 
expediente por haber faltado a concentración a la Caja 
de Recluta núm. 42 de Zaragoza, para su destino a 
Cuerpo, se presentarán dentro del término de treinta 
días en jaca (Huesca) ante el juez instructor del Regi­
miento de Infantería Galicia núm. 19, Teniente D. Jesús 
Tomé Laclaustra, bajo apercibimiento de ser declara­
dos rebeldes si no lo efectúan.

Jaca, catorce de octubre de mil novecientos cuaren­
ta y dos.—El Teniente Juez instructor, Jesús 1 orne La- 
cíaustra.

z Núm. 4.276
5.a REGION MILITAR.-ZARAGOZA

LATORRE SALAS (lacinto), hijo de jacinto y de 
Francisca, natural de Tauste provincia de Zaragoza, 
de 24 años de edad, domiciliado últimamente en 1 alis­
te, y sujeto a expediente por haber faltado a concen­
tración a la Caja de Recluta núm. 42 de Zaragoza, 
para su destino a Cuerpo, se presentará en el termino 
de treinta días ante el Juez instructor del Regimiento 
de Infantería Galicia núm. 19, Teniente D |esus lome • 
Laclaustra, bajo apercibimiento de ser declarado re­
belde si no lo efectúa. • ' 

jaca, catorce de octubre de mil novecientos cuaren­
ta y dos.-EI Teniente Juez instructor, jesús Tome La- 
claustra.
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